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Ejercicios de ecuaciones irracionales.

L2 =3 =-1+x
2 fox +d-1=2x
3. 3fx -1 +11="2x

Soluciones

L2 -3 =-1+x

— Elevamos al cuadrado los dos miembros:
z
(+2x =3) = (-1+x)°

Zx -3 =1-2%+ x°

— Resolvemos la ecuacion:

xP-dx+4=0
o4 l6-16 4
2 2z

— Comprobamos:

f22-3-2-+1 1-2=-1

La ecuacion tiene por solucion x = 2.

g Wox +d -1 =2x

— Elevamos al cuadrado los dos miembros:

JEx T4 = 2x +1 (V5x+d) = (2x +1)°
Sx +d=dx®+dx +1 dw?-x-3=0

— Resolvemos la ecuacion:
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— Comprobamos:

3. 3 -1 +11=2x

— Elevamos al cuadrado los dos miembros:

Worl+d-1=2-1 3-1=2 x =1
5-[—§]+4—1=2-[—§] —l;-f—E
4 4 2 2 No es solucion

3% -1 - 2x -11 (35 -1) = (2x - 11)

G(x —1) = dx® - ddx +121 Ox -9 =dx? - ddx +121
4x% -53x +130 =0

— Resolvemos la ecuacion:

80
X=53¢@809—2080=531ﬁﬁ29=5312?=’/ °
a a a
\IX =E=
2 8

— Comprobamos:

310-1+11=2-10 20 =20

3 13
32 111213
gt Teg

No es solucion
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